
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 12ª Sessão ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 18 

Legislatura, realizada a 16 de Abril de 2020. Presidente: 

Excelentíssimo Senhor Vereador Paulinho Freire. Secretários: 

Excelentíssima Senhora Vereadora Ana Paula. 

 

Aos dezesseis dias do mês de Abril do ano dois mil e vinte, na Sala das 

Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua Jundiaí número 

quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, precisamente à s nove horas e 

trinta minutos, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador  

Paulinho Freire e Secretariada pela Excelentíssima Senhora Vereadora 

Ana Paula reúne-se a Câmara Municipal de Natal.  Em razão da pandemia 

ocasionada pelo Covid-19 a sessão foi realizada de forma virtual.  

Compareceram os Senhores Vereadores: Ana Paula, Aroldo Alves, Ary 

Gomes Bispo Francisco de Assis,  Carla Dickson, Cicero Martins, Chagas 

Catarino, Dagô do Forró, Dickson Nasser Júnior, Dinarte Torres, 

Divaneide Lula Basílio,  Eleika Bezerra, Eriko Jacome,  Felipe Alves, 

Fernando Lula Lucena, Franklin Capistrano, Fúlvio Saulo, Júlia Arruda, 

Kleber Fernandes, Luiz Almir, Maurício Gurgel, Ney Lopes júnior, Nina 

Souza, Paulinho Freire, Preto Aquino, Raniere Barbosa, Robson Carvalho 

e Sueldo Medeiros. Havendo quórum regimental e invocando a proteção de 

Deus, o Senhor Presidente declara aberta a  presente Sessão ordinária. Na 

sequência passa a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 92/2020 de 

autoria do vereador Dinarte Torres. Autoriza o Poder Executivo que em casos de 

decretação de estado de calamidade pública ou estado de emergência no âmbito 

Municipal seja ampliada a distribuição de cestas básicas para pessoas diretamente 

afetadas. Aprovado por unanimidade em regime de urgência. Projeto de Lei n.º 

96/2020 de autoria da vereadora Eleika Bezerra. Dispõe sobre a autorização do 

regime especial de aulas não presenciais na Rede de Ensino do Município de Natal 

como medida preventiva e excepcional em casos de motivos de força maior ou 

equivalente. A matéria não foi votada. Projeto de Lei n.º 97/2020 de autoria 

dos vereadores Raniere Barbosa e Kleber Fernandes . Dispõe sobre a redução 

dos valores das mensalidades das instituições de ensino infantil, fundamental, médio e 

superior da rede privada do Município de Natal, cujo funcionamento esteja suspenso 

em razão das medidas de combate ao COVID-19 (novo coronavírus) e dá outras 

providencias. Retirado de Pauta a pedido do Autor. Nada mais a ser debatido, o 

Senhor Presidente agradece a presença de todos e  declara encerrada a 

presente Sessão, do que para constar, Eu, Segundo Secretário, fiz lavrar a 



presente Ata que, depois de lida se aprovada, vai por mim assinada e pelos 

demais membros que formam a Mesa Diretora deste Poder Legislativo.  

 

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO                PRESIDENTE          SEGUNDO SECRETÁRIO  
 

 

 

 


